

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE PALÁCIO VEREADOR ANTÔNIO ANANIAS

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva Rua Alfredo Xavier s/n-centro Monte Alegre/RN CEP 59.182-000 - CNPJ. 10.702.892/0001-26

PORTARIA Nº 011/2024.

Dispõe sobre a nomeação de Comissão Especial para revisão do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Monte Alegre e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Monte Alegre, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1°. - NOMEAR os Vereadores LUCINEIDE MARIA DE SOUZA PAIVA (MDB), RIVANILDO BARRETO SILVA (MDB) e FERNANDO LEANDRO DA SILVA (REPUBLICANOS) para comporem a Comissão Especial para revisão do Regimento Interno desta Casa Legislativa, conforme determina a Lei Orgânica de Monte Alegre/RN.

Art. 2º. – Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Monte Alegre/RN, 19 de fevereiro de 2024.

KLEBER MACIEL DE SOUZA

Presidente da Câmara